

Calvin Hungarian Presbyterian Church
Pentecost 5
July 2, 2023
Rev. Dr. Lloyd E. Siverns
ORDER OF WORSHIP

Call to Worship: Apostoli köszöntés (standing): Pál, Korinth, II: 1, 2

Hymn: Fennálló ének (standing): 249 / 1 “Áldjad, én lelkem, a dicsőség erős királyát...”

Hymn: Derekas ének (seated): 249/2,3 “Áldjad Őt, mert az Úr mindent oly szépen intézett...”

Reading(s): Lekció (seated): Zsoltár/Psalm 108

Prayer: Ima (standing)

Hymn: Igehirdetésre ének (seated): 334 / 3 “Zörgessetek buzgón Isten ajtaján...”

Reading: Alapige: Lukács/Luke 18:2-8

Sermon: Igehirdetés: (seated) The Feisty Woman and the Judge

Closing Prayer, Offertory Prayer + Lord’s Prayer - Imádkozás – Úri Ima, (standing)

Announcements: Hirdetések (seated)

Closing Hymn: Záró Ének (seated): 249 / 4,5 “Áldjad Őt, mert az Úr megáldja minden munkádat...”

Benediction Áldás. (standing)

Hirdetések

~ **Julius 9en, szabadtéri Istentisztelet lesz, a Magyar Háznál, 11 órai kezdettel.** Tarr Robert presbiter hirdeti Isten igéjét. Mindenkit szeretettel varunk ez alkalomra, es az ezt követő piknikre.

~ **Bibliolvasó** kalauzok, bibliák és naptárok még mindig kaphatóak.

~ **A Lelkészkereső Bizottság** örömmel osztja meg, hogy az általuk kiválasztott lelkész ellátogat Calgaryba a közeljövőben, az ősz folyamán. A tervek és az előkészületek még folyamatban vannak, így a látogatás időpontját még nem határozták meg, de amint a dátumokat meghatározzák, tájékoztatni fogjuk a gyülekezetet. Továbbra is kérjük a gyülekezetet, hogy foglalja imába a Lelkészkereső Bizottság munkáját

~**Tetőszigetelés:** folyamatban van a templom tetőjének a szigetelése. Az ár sajnos ugrott, kb 22 000\$. Nagyon szépen köszönjük az eddig beérkezett adományokat, es szívesen fogadunk meg különleges adományt.

~**A lépcsős felvonok működnek.** Ha valaki ezt használatba szeretne venni, kérjük, jelezze Karcsinak, aki ki tudja nyitni a hátsó kaput és a hátsó ajtót, így a lépcsőliftet használatba lehet venni.

~ **Ne feledkezzünk el az adakozásról!** Az Úrnak szánt hálaadományainkat interneten is el lehet küldeni a calvin.treasurer@yahoo.com címre.

~ Bátorítunk mindenkit, hogy iratkozzanak be a **Bethlen Történelmi Társaságba**. A tagság díj 10/évente és etransferen el lehet küldeni a krizbai.natalia@gmail.com címre. Kérjük, ne felejtsek beírni: BTT es a nevet a comment-be.

SZERETETTEL ÜDVÖZÖLJÜK AZOKAT A TESTVÉREINKET,
AKIK MOST ELŐSZÖR VANNAK KÖZÖTTÜNK